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  PIERWSZA NIEDZIELA ADWENTU, rok „A” 

        Psalm: „Idźmy z radością na spotkanie Pana”. 

Czy jesteśmy gotowi stanąć przed obliczem Chrystusa? Stawiając to ważne pytanie, liturgia 

pierwszej niedzieli Adwentu wzywa nas do czuwania, do odrzucania uczynków ciemności, 

do zaparcia się siebie. Jednocześnie jednak daje nadzieję, że przyjście Pana przyniesie nam 

nie potępienie i karę, lecz radość, pokój i spełnienie wszystkich naszych tęsknot. Obyśmy 

uczestnicząc w tej Eucharystii zapragnęli iść z radością na spotkanie Pana drogą nawrócenia, ufni, że na jej 

końcu czeka nas szczęście, którego zapowiedzią jest Boże Narodzenie. 
 
 

ADWENT 2025 r. 
Przez cztery tygodnie Kościół nawołuje nas do 
czujności, abyśmy przygotowali się do obchodzenia na 

nowo Bożego Narodzenia i byśmy wspominając pierwsze 

przyjście na świat Boga, który stał się człowiekiem, 

czujnie oczekiwali Jego kolejnego przyjścia na końcu 

naszego indywidualnego życia i na końcu czasów. 

Serdecznie witamy 
Bp. Marka Ochlaka, OMI z Madagaskaru,  

tegorocznego rekolekcjonistę, który przygotuje nas na nadchodzące Święta 

Bożego Narodzenia. Życzymy Bp. Markowi Bożego błogosławieństwa w 

dalszej posłudze misyjnej 

oraz błogosławionego czasu w naszej wspólnocie. 

W następną niedzielę zbierana będzie kolekta, która zostanie przekazana 

na ośrodki misyjne na Madagaskarze 
 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
       Przez sakrament Chrztu św. do wspólnoty Kościoła została włączona:  

 

Amelia Wienna Wnuk 
                      Nowo ochrzczonej, rodzicom i chrzestnym, życzymy  

                  Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień. 
 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA 
           W tym tygodniu sakrament małżeństwa zawarli: 

 

Krzysztof Karp syn Zbigniewa  i Jadwigi 

Ewa Chac córka Mariana i Janiny 
******* 

Kevin Kiełek syn Andrzeja i Joanny 

Nicole Junczyk córka Pawła iGrażyny 
Młodym parom życzymy, aby zawarty sakrament małżeństwa był dla nich 

źródłem obfitości łask Bożych i opieki Matki Bożej. 
 

MODLITWA RÓŻAŃCOWA 
- W grudniu od poniedziałku do piątku o godz. 18:30. W tym tygodniu 

prowadzi roża 24, Sł. Bożej Pauliny Jaricot 

- Różaniec w intencji księży – wtorki po wieczornej mszy św. 
  

CZWARTEK, PIĄTEK, SOBOTA i NIEDZIELA  
W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek, pierwsza sobota  

i niedziela miesiąca. Zapraszamy na nabożeństwa:  

czwartek – nabożeństwo Eucharystyczne  

piątek – do Serca Pana Jezusa.  

sobota – wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi  

WYMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCOWYCH 
sobota, 6 grudnia br., po mszy św. o godz. 18:30 – gr. ang. 

niedziela, 7 grudnia br. po mszy św. o godz. 8:00 i 11:00 – gr. pol. 
 

RORATY 2025 
Dla dorosłych, godzinki – 6:40 i Msza św. Roratnia 7:00 od poniedziałku do 

soboty. 

Dla dzieci w piątki o godz. 19:00. 

Pierwsze roraty po rekolekcjach, w środę, 3 grudnia br. 

UWAGA! 
Ze względu na Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 

Panny, w poniedziałek, 8 grudnia br. biuro parafialne będzie nieczynne. 

 

SPOWIEDŹ ADWENTOWA 
Piątek, 19 grudnia 18:00                       Parafia św. Maksymiliana Kolbe 

Niedziela, 21 grudnia 15:00 – 17:00    Parafia św. Kazimierza 

Niedziela, 21 grudnia od 16:00            Parafia św. Stanisława Kostki (Hamilton) 

Poniedziałek, 22 grudnia 19:00         Parafia św. Eugeniusza de Mazenod 

Wtorekk, 23 grudnia 18:00                  Parafia św. Maksymiliana Kolbe 
 

JUBILEUSZE MAŁŻENSKIE 
Pary obchodzące jubileusze małżeńskie będą miały możliwość 

odnowienia przyrzeczeń małżeńskich w Uroczystość 

Najświętszej Rodziny, w niedzielę, 28 grudnia br. na mszy św. 

o godz. 12:30. Zgłoszenia w zakrystii lub w biurze parafialnym. 
 

ŚWIĄTECZNA POMOC DLA MADAGASKARU 
Koło Przyjaciół Misji zaprasza do wzięcia udziału w adwentowej akcji pomocy 

potrzebującym z Madagaskaru. Ofiara $10, $15 czy $30 pomoże 

najbiedniejszym przetrwać miesiące suszy oraz da radość dzieciom z 

otrzymanego prezentu świątecznego. 
 

POŚWIĘCENIE OPŁATKÓW I ŚWIEC 
W niedzielę, 21 grudnia br., po każdej mszy św. będzie miało miejsce 

poświęcenie opłatków, świec i ozdób na stół wigilijny. 
 

 

BANER MARYJNY 
Planujemy stworzenie wspólnego plakatu zawierającego wykaz popularnych 

ośrodków kultu maryjnego w Polsce i na świecie. W związku z powyższym 

zwracam się do Was, Drodzy Parafianie, o wskazanie sanktuariów maryjnych, 

szczególnie bliskich Waszemu sercu i które w sposób szczególny zapisały się w 

pamięci. Informacje zawierające nazwy i miejsca tych ośrodków proszę 

przekazać do 8 grudnia br. do biura parafialnego. 
 

„SPRZEDAŻ PRZEDŚWIĄTECZNA” 
Informujemy, że są do nabycia: 

- Kalendarze na 2026r.  

- Opłatki Wigilijne 

- Dewocjonalia i dekoracje bożonarodzeniowe – p. Kinga Faściszewska, 

  Katolicki sklepik na „Plaza Wisła” 7 grudnia br.  

- Pierogi – Młodzież 14 grudnia br. 

- Ciasta świąteczne – Grupa Misyjna 21 grudnia br. 

- Świąteczne „Lawn signs” – Rycerze Kolumba od dzisiaj 
 

KOPERTKI PARAFIALNE NA 2026r. 
Osoby, które wspierają finansowo naszą parafię zachęcamy do korzystania z 

kopertek. Na tej podstawie będzie wystawiane zaświadczenie podatkowe. 

Więcej informacji w biurze parafialnym. Zainteresowanych, prosimy o 

wpisanie się na listę, która jest umieszczona w przedsionku kościoła. 

Kopertki na 2026 r. będą do odbioru w połowie grudnia br. 
 

ZAPISY DO PARAFII i ZMIANY ADRESU   
Rodziny i osoby, które dołączyły do naszej wspólnoty, zachęcamy do 

formalnego zapisu. Formy zapisu i zmiany adresu są dostępne na 

www.demazenod.org oraz w biurze parafialnym. Wypełnione formy można 

składać w biurze lub wrzucić do koszyka w czasie kolekty. 
 

SPOTKANIA 
- Harcerze – wtorki od godz. 18:00 do 20:00 

- Grupa młodzieżowa (14-19 lat) – piątki, godz. 19:30 

- Grupa młodzieżowa SEYA (19 – 29 lat) – czwartki, godz. 20:00 

- ZPiT „Źródło – czwartki od godz. 18:00 – 20:00   

- Grupa AA „Freedom – środy o godz. 19:00 

- Grupa „Katolickie Mamy” – wtorek, 9 grudnia 19:30 salka św. Faustyny 

http://www.demazenod.org/


 
W NAJBLIŻSZYM CZASIE 

-   8 grudnia br. - Poświęcenia się Jezusowi przez Maryję; przygotowanie 

                                duchowe rozpoczęło się 5 listopada br. 

-  11 stycznia 2026 r. – Bankiet opłatkowy „Radia Maryja” o godz. 13:00  

     w Polskim Centrum Kultury. 

PIELGRZYMKA DO... 
Portugalia, Hiszpania, Francja – od 27 września do 10 października 2026 r. 

Przewodnictwo duchowe O. Tomasz Jarosz, OMI; koszt $5,990.00.   

Informacje: o. Tomasz lub Annette tel. 905-903-4888. 

Japonia – od 12 - 23 października 2026 r. Inf. Marzena 647-284-1631 
 

INTENCJE MISYJNE i MSZE ŚW. GREGORIAŃSKIE 

Gregorianka – listopad/grudzień 

- Za śp. Alicję Kuśnierz – mąż 
Osoby, które chciałyby zamówić gregoriankę lub mszę św. „misyjną”, 

proszone są o kontakt z biurem parafialnym. 

 

                                             Opłatek Parafialny  

                          Niedziela 4 stycznia 2026 r. godz. 13:45  
                              Millennium Garden Banquet Centre 
                             Zapraszamy całą wspólnotę na rodzinne kolędowanie. 

       W programie: modlitwa, dzielenie się opłatkiem, smaczny obiad, 

   kolędowanie i zabawa z zespołem „Non Stop Illusion” 

   Bilety można zakupić od dzisiaj.: 

         - niedziele – po mszach św.              - w tygodniu – biuro parafialne 

Liczba miejsc ograniczona. 

 

KONKURS – „SZOPKA BOŻONARODZENIOWA” 
Konkurs dla dzieci na najładniejszą szopkę Bożonarodzeniową. Prace można 

przynosić do biura parafialnego lub zakrystii. Rozstrzygnięcie oraz wystawa 

szopek w niedzielę 4 stycznia 2026 r., w Uroczystość Trzech Króli. 
 

ZABAWA SYLWESTROWA w VILLA POLONIA 
Środa, 31 grudnia br. - godz.18:00 

Dobra zabawa, gorący posiłek, zimny bufet, szampan i wino, do tańca gra 

DJ Andrzej. Bilety w cenie $95. Więcej informacji: 416-568-0368  

Ilość miejsc ograniczona.  
 

KALENDARZE NA 2026 r., 
Są dostępne w przedsionku kościoła lub w biurze parafialnym - ofiara $5 
 

TRANSMISJA NA ŻYWO 
Informujemy, że na chwilę obecną transmisja na żywo z naszej świątyni 

jest dostępna tylko przez YOU TUBE 
 

KAWA i PĄCZKI 
30 listopada br. – Grupa Misyjna 

  7 grudnia br. – Kropeczki 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
W piątek, 5 grudnia br. – Żywy Różaniec (róża 21, 22, 23, 24). Chętnych 

prosimy o kontakt z p. Aleksandrą tel. 647-830-8364. 
 

PODZIĘKOWANIE 
Składamy serdeczne podziękowania tym, którzy w ostatnim czasie 

pracowali przy naszej parafii: 

Praca przy kościele – T. Kopacz, A. Skalski, A. Kolanowski, E. Snarski 

Sprzątanie kościoła – Rodziny: Kaszkur, Kuś, Thompson-Stokoe Gregorczyk, 

Dudek oraz: M. Żbikowska, B. Lasota, B. Pierzchlewska,, U. Michalczuk, B. 

Sarkowicz, F. Szapiel, F. Gregorczyk, A. Dusza, M. Lewicki, T. Kowanski, 

Źródło 

Firmy – EuroMax Foods, Price Chop Cleaners - za stałą pomoc w utrzymaniu parafii. 
 

BIEŻĄCE RACHUNKI PARAFII 
„Letter of Credit” - teren wokół kościoła   - $62,000.00 

Odśnieżanie parkingu    - $18,000.00 

Koszt ubezpieczenia     - $28,000.00 

Koszt elektryki     - $62,000.00 

Cała Suma      - $170,000.00 

Zebraliśmy do tej pory - $127,478. 00 co stanowi 74.99% całej sumy. 

 

 
 

II  SKŁADKA.  
- Dzisiaj zbierana będzie druga kolekta, która przeznaczona będzie na spłacenie 

długu budowy naszej świątyni. 

- W następną niedziele zbierana będzie druga kolekta na pokrycie 

rachunków (parking i teren wokół kościoła) Letter of Credit 
 

OFIARA 
Utrzymanie parafii …………………………………………….  $11,507.00 
Pokrycie rachunków……………………………………………….  $4,017.00 

Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać! 
 

INTENCJE MSZALNE i NABOŻEŃSTWA 
SOBOTA, 29 listopada  
  8:30 – Za śp. Zdzisława Witczaka – żona z dziećmi 

17:00 – Za dusze śp. zmarłych z rodziny Kidoń i Janiczak  

18:30 – Za śp. Eugeniusza Wojciechowskiego – żona z dziećmi 

NIEDZIELA, 30 listopada - I Niedziela Adwentu 
  8:00 – Za śp. Stanisławę i Eugeniusza Skwiot oraz zmarłych z rodziny 

             Trzaska i Skwiot – córka z rodziną 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji Parafian  

11:00 – 1.  Za śp. Patrycję Sikorski w rocz. urodzin – rodzice i rodzeństwo 

 – 2. O Boże błog. dla Kacpra w dniu urodzin – rodzina 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Juliana z okazji 3 urodzin – 

             rodzice 

18:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla Danuty 

PONIEDZIAŁEK, 1 grudnia  
  8:30 – Za śp. Marię, Stanisława i Jana Rusnak – brat z rodziną 

19:00 – Za śp. Księdza Czesława – rodzina 

WTOREK, 2 grudnia  
  8:30 – Za śp. Franciszkę i Michała Wójcik – córka 

19:00 – Za śp. Za śp. Jadwigę Kiniksman w 7 rocz. śmierci – córka 

    Nabożeństwo do Najświętszej Rodziny 

ŚRODA, 3 grudnia – św. Franciszka Ksawerego, prezbitera 

  7:00 – ….. 

  8:30 – Za śp. Grażynę Dracz – Mieszkańcy Villa Polonia 

19:00 – Nabożeństwo do Matki Bożej Ludźmierskiej 
           – Msza Święta w INTENCJACH ZBIOROWYCH 

CZWARTEK, 4 grudnia  
  7:00 – ….. 

  8:30 – Za śp. Grażynę Dracz – mieszkańcy Villa Polonia 

19:00 – Za śp. Annę Mulica  

PIĄTEK, 5 grudnia  
  7:00 – …..  

  8:30 – Za śp. Marka Sałapatę w 17 rocz. śmierci – żona 

19:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla Karoliny Polowczyk z okazji 40 

              urodzin – rodzice 

SOBOTA, 6 grudnia  
  7:00 – ….. 

  8:30 – W intencji członków Towarzystwa Różańcowego  

17:00 – Za śp. Marka Żbikowskiego w 5 rocz. śmierci – córka i żona 

              z rodziną 

18:30 – Za śp. Andrzeja Styrczulę – żona z dziećmi 

NIEDZIELA, 7 grudnia – II Niedziela Adwentu 
  8:00 – Za zmarłych wpisanych w księdze mszy św. wieczystych 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji Ojców Misjonarzy Oblatów w dniu Ich patronalnego 

              święta, Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny  

11:00 – Za śp. Stefanię i Dominika Wojciechowskich w rocz. śmierci – 

             rodzina 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – Za śp. Antoniego Grzymek oraz Helenę, Stanisława i Zygmunta  

             Gierczak 

18:00 – Za śp. Krystynę i Władysława Trzcińskich i ich rodziców 
 

 

Czytania na 7 grudnia, 
Druga Niedziela Adwentu 

Pierwsze czytanie – Iz. 11.1-10 

Psalm – 72.1-2, 7-8, 12-13, 179 

Drugie czytanie – Rz. 15.4-9 

Ewangelia Mt. 3.1-12 


